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Ordre Désignation Adjugé 

3 GIDON, Nu femme allongé aux fruits,peinture sbd, 34 x 55 cm 70.00 

4 CHALUS Marie-AntoinetteNature morte,Hs papier sbd et datée 2013,49 x 64 cm 40.00 

5 BEAUDON R.Les Roches Tuillière et Sanadoire,Hsp sbd 1955 100.00 

7 COSTILHESVue du lavoir et de l'église basse de Beaumont,Hst sbd, 55 x 46 cm 140.00 

8 CHANONAT ErnestPrintemps dans la vallée de St Saturnin,Hst sbg, 46 x 55 cm 300.00 

11 ARTIAS Philippe (1912 - 2002)Composition,deux gouaches formant pendant, shd 

et datées 65, 54 x 73 cmExpert : cabinet Maréchaux 

500.00 

13 BRUCE MichelLe marécage blanc,Hst sbd et datée (19)25, 73 x 93 cm 100.00 

14 FOURNIER AlainLes cavaliers,aquarelle sbd, 64 x 49 cm 210.00 

15 BUZON Marius Nue allongée Hst sbg, 48,5 x 66 cm 270.00 

16 Ecole du XIXe siècle,Sous-bois,Hsp, porte une signature Diaz apochyphe en bas à 

gauche, 27 x 21 cm(important vernis au plomb)Expert : cabinet Maréchaux 

180.00 

17 DRACHKOVITCH-THOMAS Albert (né en 1928)La Ferme,Isorel sbd, 24 x 35 

cmExpert : cabinet Maréchaux(10) 

1 000.00 

18 DRACHKOVITCH-THOMAS Albert (né en 1928)Corbeille de fruits,Isorel sbg, 33 x 

41 cmExpert : cabinet Maréchaux(10) 

1 000.00 

19 MIDY Arthur (1887 - 1944) Concarneau, les lavandières,Hsp sbg et située, 27 x 35 

cmExpert : cabinet Maréchaux 

650.00 

20 COSSON Marcel (1878 - 1956)L'escalier de l'Opéra,Hsc sbg, 22 x 27 cmExpert : 

cabinet Maréchaux(11) 

550.00 

21 BUFFET BernardTête de clown,Lithographie épreuve d'artiste contresignée dans 

la marge,57,5 x 45 cm 

730.00 

22 HARPIGNIES Henri (1819 - 1916)Paysage,Aquarelle sbg et datée 90,17 x 12 

cmExpert : cabinet Maréchaux(49) 

250.00 

23 Ecole du début du XXe siècle,Carnet de dessin,Aquarelles et dessins au 

crayon,18,5 x 12 cmExpert : cabinet Maréchaux 

280.00 

24 JACQUET Gustave Jean (1846 - 1909)Promenade,Lithographie, 39,5 x 23,5 cm 20.00 

25 Ecole du XIXe siècle,Feuille d'études,dessins au verso d'une lettre de 1881,11 x 

17,3 cmExpert : cabinet Maréchaux 

20.00 



27 FORTUNY Y MARSAL Mariano (1838 - 1874)Etude de draperie, bataille,Fusain et 

craie blanche trace de signature en bas à droite,15,5 x 10,5 cmExpert : cabinet 

Maréchaux(49) 

300.00 

28 GARDIN André (1918 - 1959)Le petit pont,Hst sbg, 37 x 44 cm(4) 90.00 

29 LELEU Jules (1883 - 1961)Tulipes, Hsp sbd, 45 x 36,5 cm à vue,cadre 

Montparnasse 

270.00 

30 GARDIN André (1918 - 1959)Les arbres au bord de l'étang avec personnages,Hst 

sbd, 59 x 58 cm(4) 

150.00 

31 FRANCELI XXe siècle,Abstraction lyriqueHsp sbd datée 90 en bas à gauche, 61 x 

45 cm 

80.00 

32 DEMIANO FF (XXe siècle)le hameau tranquille,Hst shd, contresignée et titrée au 

dos,33 x 55 cm 

120.00 

33 FRANCK BALBouquet de fleurs,Hsc sbd, 73 x 98 cm 260.00 

34 FRANCK BAL Fileuse,Hsc sbg, 40 x 50 cm 220.00 

35 FRANCK BALEnsemble de 4 peintures,Hsc signées,- Neige à Puy Sauves, 22 x 33 

cm- Valon, 24 x 24 cm- Hauteurs de Courpière, 24 x 33 cm- L'étable, 24 x 33 cm 

440.00 

36 EYCHARD PaulArbres, pont et maison,Hst sbg, 55 x 64 cm(petit accident au 

milieu)Beau cadre RG 

160.00 

38 BONNETON G.Les docks,Hst sbd, 27 x 40,5 cm 60.00 

39 RETRU Louis (1865 - 1951)Sous-bois, Hst sbd, 73 x 60 cm 100.00 

41 AMEGLIO Merio (1897 - 1970)Le chevet de Notre Dame à Paris,Hsp sbg, 24 x 

33,5 cm 

300.00 

42 GRAS F.Cabanons sur la cornicheHst ; sbd55 X 65 cm 200.00 

43 HEBUTERNEPaysage de montagneHst ; sbg65 X 55 cm 300.00 

44 APELLANIZ Jésus (1898 - 1969)Vue du Port d'Orio,Hst sbd, datée 39 et située, 60 

x 94 cmExpert : cabinet Maréchaux 

700.00 

45 SLOAN Franck (1900 - 1984)Les remparts,Hst sbd, 46 x 55 cm 180.00 

46 LE NANTEC Jacques (né en 1940)Ninon,Sculpture en alliage de bronze et de 

résine, signée,numérotée 297 / 1000 et datée (19)90long : 22 - haut : 13,5 cm 

270.00 

48 LE NANTEC Jacques (né en 1940)Loren,sculpture en alliage de bronze et de 

résine, signée,numérotée 184 / 1000 et datée (19)91,long : 21 - haut : 29,5 cm 

400.00 

49 PONTOY HenriLes abords de la muraille de Marrakech,gouache sbd,36 x 44 cm à 

vue 

800.00 

54 LEGRAND Edy (1892 - 1970)Paysage,Hst shg et datée 21, 33 x 41 cmExpert : 

cabinet Maréchaux 

480.00 

57 UTTER André (1886 - 1948)Nature morte aux raisins,Hst sbd, 27 x 46 cmExpert : 

cabinet Maréchaux 

1 700.00 

58 ROCHEGROSSE Georges Antoine (1859 - 1938)La mort de Seneque,Hst marouflée 

sur carton sbd et datée 79, 31 x 38,5 cmExpert : cabinet Maréchaux 

370.00 

59 DERAIN André (1880 - 1954)Scène de taverne,dessin au crayon noir sur papier 

calque,porte le cachet vente Knaublich en bas à gauche,19,5 x 27,5 cmExpert : 

cabinet Maréchaux 

220.00 

60 BONNETON Louis, "Chez Aubert" à Montferrand,dessin au crayon noir sbg et 

situé,10 x 17 cm 

100.00 

61 PEROUSE José MariaLa vallée du Chambon Couze,Hsc sbg, 38 x 47 cm 750.00 

62 JAFFEUX CharlesL'Allier à Pont du Château,aquarelle sbg, 8,5 x 13,5 cm,beau 140.00 



cadre en bois doré 

63 FONFREIDE V.Au lit,Lavis d'encre shd et daté février 1920,26 x 40 cm 100.00 

64 PEROUSE José MariaTrois paysannes,encre et aquarelle sbd, 23 x 20,5 cm 200.00 

65 A. CELLIERLes quais de la Seine à Paris,le déchargement,aquarelle sbd, 20 x 38 

cm 

90.00 

66 PEROUSE José Maria,Village d'Auvergne, aquarelle, 24 x 32 cm et en double face 

Le maréchal ferrant, lavis d'encre sbd 

150.00 

67 Ecole de la fin du XIXe siècle,Vue de Royat, St Léger et la Chocolaterie,aquarelle, 

28 x 22,5 cm(rousseurs) 

100.00 

68 VEYRE A.Jersey, les bateaux au port,aquarelle sbg et située, 24 x 27 cm 60.00 

69 MAURIE GastonPaysanne à la cruche,dessin aux crayons sbd, 34 x 30 cm 100.00 

70 JAFFEUX F.Le jardin Lecoq et l'Allier à Pont du Château,2 aquarelles signées, 24 x 

35 cm et 30 x 24 cm 

50.00 

71 AUJAME JeanEtude de nu,dessin au crayon, signé du tampon, 21 x 28,5 cm 40.00 

72 CHANONAT E.Lac auvergnat,Hsc sbd, 23,5 x 32 cm 420.00 

73 CHADEL JulesLe lion,lavis,22,5 x 31,5 cm,beau cadre doré 220.00 

74 PEROUSE José MariaLe Chambon sur lac en automne,Hsc sbg, 37,5 x 45,5 cm 400.00 

75 VAURY MauriceAutoportrait,Hsc, 40 x 31 cm,certificat de son fils au dos, beau 

cadre doré 

500.00 

76 FAUCHE Léon (1868 - 1920)Rue St Jacques animée à Aurillac,Hsp signée et située 

au verso,17 x 17 cmExpert : cabinet Maréchaux 

80.00 

77 Ecole de la fin du XIXe siècle, début du XXe siècle,Promenade à cheval en 

famille,crayon noir, gouache et lavis d'encre noire et brune, 19,5 x 28 cmExpert : 

cabinet Maréchaux 

120.00 

78 MAILLAUD Fernand (1862 - 1948)Petit paysan,lithographie signée dans la 

planche et datée 1904 bd, signée des initiales et numérotée 79 / 200 en bas à 

gauche, 30,5 x 23,5 cmExpert : cabinet Maréchaux 

10.00 

79 Ecole de la fin du XIXe, début du XXe siècle,Portrait d'homme au chapeau, Degas 

?,dessin aux crayons de couleur, 23 x 16,5 cmExpert : cabinet Maréchaux 

270.00 

80 Ecole de la fin du XIXe siècle,Cavalier,lavis, 15,5 x 13 cmExpert : cabinet 

Maréchaux 

30.00 

81 Ecole moderne,Procession,Hsp signée des initiales en bas à gauche,13 x 19,5 

cmExpert : cabinet Maréchaux 

380.00 

82 DUDLEY-GARDYSortie de port,aquarelle gouachée sbd, 21,5 x 30 cmExpert : 

cabinet Maréchaux 

140.00 

83 Ecole moderne,Le Pont,aquarelle, monogrammée en bas à droite, 23,5 x 31,5 

cmExpert : cabinet Maréchaux 

20.00 

84 JAMET Pauline (née Allain), XIXe siècleVierge à l'enfant dans une couronne de 

fleurs,Hst sbd et datée 1856, 55 x 46 cm(rentoilée)Expert : cabinet Maréchaux 

150.00 

85 MASEtude de modèles,Fusain sbd, 61 x 47 cmExpert : cabinet Maréchaux 50.00 

86 BARDET A.les canoës jaunes à Coudes,Hst sbg, 59 x 72 cm 300.00 

87 ZINGG J.Gardien de troupeau en Auvergne,lavis d'encre sbd du tampon, 31,5 x 

50 cmExpert : cabinet Maréchaux 

200.00 

88 BOUTHEON C.Chaumières au bord du lac enneigé,Hst sbg, 45 x 63 cm 140.00 

89 BARDET A.Le pont de la Concorde,Hst sbd, 60 x 73 cm 200.00 

90 DELAHOGUE Alexis  Auguste (1867 - 1936)Rue animée à Kairouan,Hsp, située en 1 000.00 



bas à gauche, signée et datée 1902 en bas à droite,19 x 24 cmExpert : cabinet 

Maréchaux 

91 BERNARD Emile"Pan et Syrinx",Illustration pour le 44e sonnet des "Amours de 

Pierre de Ronsard,eau forte et aquatinte originale, 1915,épreuve d'essai signée 

sur Japon, 31 x 24 cm à vue(une pliure) 

120.00 

92 CHANCO Roland (1914 - 2017)Les prunelles,Hst shg, titrée au verso et datée 

11.XI. 2000, 73 x 92 cmExpert : cabinet Maréchaux 

1 200.00 

93 Martinez Richter (XXe siècle), Femme endormie, Hsp sbd, 38 x 46 cm à vue 800.00 

94 Garden Party, pastel sbg,48.5 x 31 cm à vue. 150.00 

95 MENTOR Blasco (1918 - 2003) L'impossible amour, Hst sbd et titrée au verso, 113 

x 161 cmExpert : cabinet Maréchaux 

7 500.00 

96 Yves de l'Avouillette (né en 1949)Eloquence passionnelle,acrylique sur toile, sbd, 

70 x 70 cm 

1 850.00 

97 GARDIN André (1918 - 1959)Paysage auvergnat avec église perchée et 

personnage,Hst sbd, 54 x 64 cm(4) 

160.00 

98 BOUTET DE MONTVEL Bernard (1884 - 1949)Trois personnages et un chien,Hst 

sbd, 55 x 100 cm 

1 300.00 

99 BOLEGARDOdalisques,Hsc sbg, 38 x 49 cmExpert : cabinet Maréchaux 320.00 

100 LAVOINE Robert LP (1916 - 1999)Rue à Montmartre,Hst sbd et située en bas à 

gauche, titrée au verso,33 x 41,5 cmExpert : cabinet Maréchaux 

280.00 

101 CHMIELINSKI Wladyslaw (d'après)Place animée,hst, porte une signature 

apocryphe en bas à droite, 25 x 35,5 cmExpert : cabinet Maréchaux 

850.00 

103 FOUQUERAY Charles Dominique (1869 - 1956)La bataille,aquarelle gouachée sbg 

et datée 1906, 36,5 x 30 cmExpert : cabinet Maréchaux 

200.00 

104 RIVOIRE François (1842 - 1919)Jeté de fleurs dans la campagne,Gouache sbg et 

datée 1877, 24 x 31 cmExpert : cabinet Maréchaux 

210.00 

105 STEINLEN Théophile - Alexandre (1859 - 1923)Les orphelins,Fusain sbd, 71,5 x 52 

cmExpert : cabinet Maréchaux 

530.00 

106 RODDE Michel (1913 - 2009)Grands travaux du Rhône,Hst sbd et titrée au verso, 

96,5 x 130 cmExpert : cabinet Maréchaux 

240.00 

107 LACHIEZE-REY Henri (1927 - 1974)Sans titre,Hst shd et datée 68, 46 x 61 

cmExpert : cabinet Maréchaux 

4 500.00 

108 Ecole moderne,Les enfants dans la prairie,Hst, 78 x 96 cmExpert : cabinet 

Maréchaux 

100.00 

109 Militaires en action, 3 aquarelles dont 2 de Comba (18 x 28 cm, 17 x 34 cm et 39 

x 28 cm) 

700.00 

110 Ecole moderne,Bouquet de roses,Hsp, porte une signature rapportée à la pointe 

E. Petit en bas à gauche, 27,5 x 19,5 cmExpert : cabinet Maréchaux 

300.00 

111 Ecole du XIXe siècle,Le naufrage,Hst, porte une trace de sbg, 25,5 x 36 cmExpert : 

cabinet Maréchaux 

280.00 

112 AMBROGIANI Pierre (1907 - 1985)Barques de pêche au port,marqueurs, porte le 

cachet de la signature en bas à droite, 32,5 x 40 cmExpert : cabinet Maréchaux 

150.00 

113 Ecole de la fin du XIXe siècle,Manège,aquarelle, 23,5 x 19,5 cmExpert : cabinet 

Maréchaux 

40.00 

114 STEINLEN Théophile (1859 - 1923)Deux chats assis de dos,fusain signé en bas au 

milieu, 24,5 x 24,5 cmExpert : cabinet Maréchaux 

550.00 



115 Ecole moderne,vaches au bord de la mare,gouache, porte une signature et une 

date apocryphe en bas à droite, 11 x 31,5 cmExpert : cabinet Maréchaux 

600.00 

116 COSSON Jean-Louis (1878 - 1956)A l'Opéra,Hsc sbd, 37,5 x 45,5 cmExpert : 

cabinet Maréchaux(11) 

1 200.00 

117 DRACHKOVITCH-THOMAS Albert (né en 1928)Village,Hsp sbd, 38 x 46 cmExpert : 

cabinet Maréchaux(10) 

1 500.00 

118 VARET Pierre (1870 - 1939)Le pont,Hst sbg, 60 x 73 cmExpert : cabinet 

Maréchaux 

100.00 

119 EL GLAOUI Hassan (1924 - 2018),Fantasia rouge,Gouache sbd, 75 x 105 cmExpert 

: cabinet Maréchaux 

21 000.00 

120 EL GLAOUI Hassan (1924 - 2018)Fantasia bleue,Gouache sur panneau d'isorel 

sbd, 74,5 x 106 cmExpert : cabinet Maréchaux 

20 000.00 

121 FAURE H.Vue de Marseille, la Bourse et de Notre Dame de la Garde,Aquarelle 

sbd et datée (19) 52,44 x 55 cm à vueH. Faure était président honoraire des 

artistes indépendatns de Provence 

40.00 

122 DALI Salvador (d'après)Le cerf, lithographie n° LXVIII/CXX contresignée,57 x 40 

cm hors marges 

90.00 

124 VF, La couture,dessin au crayon noir et craie blanche, porte un monogramme VF 

en bas à droite, 29,5 x 23 cmExpert : Cabinet Maréchaux 

30.00 

125 ROLL Alfred Philippe (1846 - 1919)Portrait d'homme,pastel sbg, 188 x 58 

cmExpert : Cabinet Maréchaux 

1 800.00 

126 LEONPortrait au rideau rouge,pastel sbd et daté 1840, deux fois, annoté en bas 

"mettre sous pass-partout avec ...",41 x 28,5 cmExpert : cabinet Maréchaux 

50.00 

128 TRAVIES DE VILLERS Charles Joseph (1804 - 1859)Chemineau,dessin à la plume 

sbd, 28 x 22 cmExpert : cabinet Maréchaux 

30.00 

131 GELIBERT Jules Bertrand (1834 - 1916) et GELIBERT Gaston (1850 - 1931)Chiens 

de chasse en chenil,aquarelle signée sur le côté gauche vers le haut et datée 

1878,33 x 24,5 cmExpert : cabinet Maréchaux 

640.00 

133 PICARD Georges (1857 - 1946)Faune et enfant,fusain et estompe sbd et datée 

1904,35,5 x 24 cmExpert : cabinet Maréchaux 

60.00 

139 SORTAIS Georges (né en 1860)Portrait de trois chiens,Hsp sbd et datée 1889, 60 

x 48,5 cmExpert : cabinet Maréchaux 

200.00 

140 GELHAY Edouard (1856 - 1939)Le Tricot,Hst sbd, située et datée "Royat janvier 

1915",43 x 36 cmExpert : cabinet Maréchaux 

250.00 

141 GARRIDO Eduardo Léon (1856 - 1949)Le Coffret à bijoux,Hsp sbg, 33,5 x 24 

cmExpert : cabinet Maréchaux 

1 300.00 

146 Etude de bébé dans sa baignoire, sanguine 17,5 x 29 cm, porte un monogramme 

LV 

80.00 

147 CHABAS Paul (1869 - 1937)Elégante au bord de l'eau,Hst sbd, 33 x 46 cmExpert : 

cabinet Maréchaux 

1 900.00 

148 GARDIN André (1918 - 1959)L'entrée du troupeau dans le village,Hsi sbd, 46 x 55 

cm(4) 

80.00 

149 GARDIN André (1918 - 1959)Vue d'un village auvergnat avec son clocher,Hst sbd, 

50 x 65 cm(4) 

260.00 

150 EYCHARD PaulPersonnages sur le cheminHst sbg et datée (19)47, 46 x 38 cm 40.00 

151 CESBRON AchilleJeté de tulipes,Hsp sbd, 24,5 x 80 cm 180.00 



152 JANSEM Jean (1920 - 2013)Personnages,Lavis sbd, 49 x 64,5 cmExpert : cabinet 

Maréchaux 

600.00 

153 Ecole moderne,Portrait de jeune paysanne,Hst, porte une signature illisible en 

bas à droite, 27 x 22 cmExpert : cabinet Maréchaux 

50.00 

156 RESCHE JCPont de Menat et Château Rocher,Hst sbg, 64 x 91 cm 100.00 

158 CIRY Michel (1919 - 2018)Fossile,Hst sbd et datée 66, contresignée et titrée au 

verso, 50 x 73 cm(petites griffures visibles)Provenance : galerie de ParisExpert : 

cabinet Maréchaux 

200.00 

160 CHANONATPrintemps à Montfermy,38 x 46 cm(accidents légers) 400.00 

161 MAGRE LouisCassis,Hst sbd, 40 x 80 cm 300.00 

163 LAPLENIEPaire de paysage et vuehuile sur toiles signées 50 x 65,5 cm 100.00 

165 D'ANTYL'enfant au BallonHuile sur toile 100.00 

166 BRONDY MattéoCavaliers,aquarelle gouaché sbd, 32 x 47 cm à vue 100.00 

167 TABET ClaudeDétente,47 x 19 cm 100.00 

168 GENEAUFruits d'automne,Hst sbg, 65 x 54 cm 220.00 

169 GENEAUAube blanche,Hst sbd, 46 x 50 cm, encadrée 140.00 

170 COLL Raymond (né en 1953)Montfermy sous la neige,Hst sbd, 81 x 100 cm 500.00 

171 Vue de Venise : Riva degli Schiavoni, huile sur toile porte une signature non 

identifiée en bas à droite Ht : 38 x 55 cm (petits trous et accidents)Expert : 

Madame Maréchaux 

1 000.00 

174 Ecole française du début du XIXe siècle(PLAUCHUT Edmond ?)Les 

lavandières,gouache avec rehauts de blanc,12 x 17 cm(1) 

20.00 

175 FRIESZ Emile Othon (1879 - 1949)La ronde, dessin à la plume, porte le cachet des 

initiales en bas à gauche,12 x 16 cm,(taches visibles)Expert : Cabinet 

Maréchaux(1) 

160.00 

176 GROMAIRE Marcel (1892 - 1971)Le repos du modèle,dessin à la plume, sbd et 

datée 1958, 24 x 31,5 cmExpert : cabinet Maréchaux(1) 

850.00 

177 Ecole moderne Armanet,Personnage,composition, 64 x 48 cm(1) 40.00 

178 GONTIERFleurs,Hst, 65 x 53 cm,cadre en bois et stuc (accidents)(1) 100.00 

179 DUFY Jean (1888 - 1964)Nature morte,dessin à la plume sbg, 35 x 50 cm 

certificat atelier MatignonExpert : cabinet Maréchaux(1) 

500.00 

180 AGID Robert, lithographie en noir et blanc 42/50, 63 x 90 cm et une plaquette 

oiseau pylone 

40.00 

181 VERDIER Fabienne La flèche,lithographie H.C. 26/350 (ou 300),75 x 56 

cm(déchirure) 

90.00 

182 Affiche Rauschenberg Wold Trade Centerhaut : 101 cm 10.00 

183 W. SKODA, - un livre atelier 340-  gravure à l'eau forte EA 7/7, 28,5 x 38 cm-  

cercle noir, lithographie 1/14, 50 x 66 cm- losange noir, 57 x 76 cm (mauvais 

état) 

30.00 

184 VERAME Jean, lithographie 28/150, 39 x 30,5 cm TRACES DE PLIAGEet un livre 20.00 

185 Reproduction Bilal, les pleurshaut : 60 cmACCIDENTS 5.00 

186 FLEISCHER Alain,photographie EA 1986, chariot,60,5 x 44 cmPETITS ACCIDENTS 100.00 

187 NAHON Brigitte, traits, encre, 1997, 47,5 x 61 cmPETITS ACCIDENTS ET PLIS 5.00 

191 MOSNER Ricardo Concerto média 86, 91 x 70 cm(accidents)(24) 30.00 

192 MOSNER Ricardo Grand prix Paris E.A. III/XXV (accidents dont 2 déchirures)et 

une plaquette, l'entrée des Artistes 88/89(24) 

40.00 



193 BOISROND F., idées, lithographie 19/50, 80 x 62 cm (pliures à l'angle, quelques 

traces)(23) 

40.00 

194 BOISROND F., idées, lithographie 15/50, 80 x 62 cm(23) 60.00 

195 Lot de photographies et petits encadrements divers 10.00 

196 Lot d'affiches et reproductions anciennes dont Géo Ham et une autre avec 

dédicace à M. Serre mauvais état, Extrême-Orient...ACCIDENTS 

50.00 

197 THESONNIERNature morte,Hst sbg, 54 x 65 cm 100.00 

198 NYLANDPaysage urbain,Hst shg, 38 x 46 cm 90.00 

199 BERARDVue de Clermont-Fd,Hst sbg, 55 x 38 cm 140.00 

200 BILLIET HenriPaysage enneigé,Hst sbd, 54 x 65 cm 160.00 

201 DALIFleur épanouie, Lithographie e/a contresignée dans la marge, 59 x 43 cm (à 

vue) 

200.00 

202 TOBIASSE"l'heure où s'éclaire le monde",Lithographie n° 108/199, contresignée 

dans la marge, 68 x 90 cm (marges comprise) 

130.00 

203 MATISSE Henri (reproduction)Femme au fleur,Lithographie n°128/150,27 x 19,5 

cm (à vue) 

30.00 

204 COCTEAU JeanFigure géométrique,lithographie n° 71/200, 1957 240.00 

206 CHANONAT E.Chaumières près du Vernet Sainte Margueritehst ; sbg 32 x 41 

cmSitué et daté 1968 au dos 

260.00 

208 MOIRAS JeanLe StyxAcrylique sur toileSignée en bas à droite et datée 2006Datée 

et signée au dosHt : 116 X 89 cm 

400.00 

209 MOIRAS JeanSan LazzarroAcrylique sur toileSignée en bas à droite et datée 

2004datée et contresignée au doisHt : 90 x 90 cm 

600.00 

210 DIEY Yves,Le duo,Hst sbd, 81 x 65 cm 400.00 

211 FENECHComposition moderniste,Hs papier sbg, 77 x 64 cm 220.00 

214 DURANDO TOGO Richard Scène de marché du midi,Hst sbd, 54 x 65 cm 200.00 

215 Ecole orientaliste,Courtisane à l'éventail,Hst, 57 x 37 cm(nombreuses 

restaurations) 

140.00 

217 R de GALINEEtretat 1887,Barques,Hst sbd et datée, 48 x 26 cm 100.00 

220 CHARASSE, école auvergnate,Moulin à eau,peinture sur papier marouflé sbd, 46 

x 33 cm 

40.00 

221 CELLIER AlphonsePaysage auvergnat,Hsp sbg, 26 x 35 cm 60.00 

222 GAGLIARDINI (XIXe siècle),Portrait d'enfant,Hsp ovale sbd, 32 x 27 cm 60.00 
 

 


